西海岸新区优秀共产党员、冰鉴人才信息科技(青岛)有限公司联合创始人徐同飞——

聚人才之力,为家乡添彩



□文/图 本报记者 祁璟

徐同飞是冰鉴人才信息科技 (青岛)有限公司联合创始人、党支 部书记、总经理,同时也是青海后 人力资源交流协会副会长、西海岸 新区上海人才信息科技(青岛)有 由冰鉴人才信息科技(青岛)有 由冰鉴人才信息科技(青岛)有 公司与中国最大猎头体 公司与来共同发起的冰鉴人才牌, 斯科系共同发起的冰鉴人才牌, 以为了全国首个数字金融支撑,成 为了全国首个数平台。目前,成 的平 台已汇聚数十家知名人才企业, 有3500万中高端人才数据库,服 5000家以上企业的人才生态矩阵。

鸿雁归巢 家乡筑梦

2016年,在上海打拼多年的徐同飞,最终选择了回到自己的家乡西海岸发展。"一方面,父母年纪大了,需要人照顾;另一方面,西海岸新区出台了关于扶持猎头产业的一系列政策,这对我们来说非常具有吸引力。"徐同飞说,"2018年,我们组织16家猎头公司来新区进行了考察,经过考察,大家一致决定要做冰鉴人才这样一个项目,而且区招才中心还为我们提供了免费的办公场地,为我们回乡创业提供了有力支持。"

2021年,冰鉴人才在西海岸新区成立了国内首个猎头产业园和国内首个人才产业云平台总部,借助猎头服务、ATS招聘全流程系统、人才测评、背景调查、员工福利优化配置、专家咨询、BPO派遣业务、RPO招聘业务等产业链上下游配套服务,为人才创造更多就业机会,为机构提供全产业链的人才服务,为社会营造和谐共赢的发展氛围。

引进人才 助力发展

冰鉴人才信息科技(青岛)有限公司成立后,在灵山卫街道党工委的大力支持与帮助下成立了党支部,徐同飞任党支部书记。公司党支部始终坚持党建引领,定期组织开展各类主题党日活动,不断提升党组织的凝聚力、战斗力,促进党员充分发挥好先锋模范作用。在徐同飞和同事们的不懈努力下,冰鉴人才信息科技(青岛)有限公司党支部成功获评2023年度西海岸新区五星级基层党组织荣誉称号。

自公司成立以来,徐同飞带领公司为西海岸新区引进项目50余个、人才千余名,举办各类人才引进活动上百场,联系各地专家人才数千名、各类高级别协会等资源百余个。同时,接待全国各地来访学习的企业、机构上百个。2020年底,公司协助西海岸新区在上海设立人才窗口暨空天海装备产业会客厅,助力新区拓展上海各类资源,加快人才、项目引进力度。

不忘初心 砥砺前行

冰鉴人才产业云平台总部涵盖人才产业全链条,建设猎头产业孵化基地、全球大数据人才交互中心、大学生引才平台、人才产业投资平台、精准科技转化配置平台、冰鉴培训创业产业基地、冰鉴人才研究院等八大板块。"目前,我们的人才培训项目前景非常好,现在正与国内外航空公司合作,为他们输送空乘和地勤人员。另外,通过校企合作,提高毕业生的就业率,也希望通过我们的努力,可以让更多的驻区高校人才留在新区,助力新区发展。"徐同飞说。

"我们做冰鉴人才产业云平台的最终目标,就是希望能打造一个链条化、数字化、智能化的人才产业生态协同平台,推动人才、产业、科研、金融等资源'上云用数赋智'。"徐同飞说,"下一步,我们将不忘初心、继续努力,坚持以党建为引领,为助推新区向产业数字化、数字产业化转型而奋斗。"

西海岸新区优秀党务工作者,黄岛公安分局网警大队党支部书记、大队长王立志——

无声战场绽放最美"警"色



刻苦钻研 勤奋学习

"作为新时代的党务工作者,必须具备过硬的政治素质、深厚的理论素养、精湛的业务水平和优良的工作作风。"这是王立志一直记在心里的一句话。

自2021年担任网警大队党支部书记以来,王立志深入学习理论知识,坚持用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作。

同时,他坚持把调查研究贯穿于党务工作的全过程。通过抓好理论学习和调查研究,王立志的政治理论水平不断提高、理想信念更加坚定、宗旨意识更加牢靠,对党务工作的热忱也更加高涨。

此外,王立志结合黄岛公安分局网警大队工作实际,牵头建立健全了《党员学习制度》等10余个党建方面的规章制度,完善了相关资料台账,助力网警大队党建工作制度化、规范化、标准化水平不断提高。

由于工作业绩突出,今年6月份,王立志被评为西海岸新区优秀党务工作者。

履职尽责 勤勉务实

王立志始终以饱满的热情对待各项工作,用心抓好"三会一课"、主题党日、党员民主评议、党员发展等党建基础工作的落实。例如,在党员发展工作中,他严格按照程序要求,做好人党积极分子的培养和考察工作,确保支部党员发展工作的透明度和新党员的发展质量;同时,他积极做好支部党员先进典型事迹的挖掘和宣传,充分运用公安内网和新媒体,大力宣传大队涌现的好人好事和先进事迹,引导全队党员以先进典型为榜样,争做优秀共产党员。

在王立志的带领下,黄岛公安分局网警大队党支部营造出"学习先进、崇尚先进、争当先进"的良好氛围。三年来,黄岛公安分局网警大队业务工作绩效考核每年都是全市第一,大队被青岛市公安局授予"集体嘉奖"两次,荣获"集体三等功"一次。

2023年,由黄岛公安分局网警 大队侦办的"10·13"特大非法利用信 息网络案,被公安部列为网安部门 夏季打击整治专项行动1号集群战 役,得到了有关领导的肯定性批示。

产于律己 关爱他人

在日常工作学习中,王 立志严格要求自己,刻苦学 习、恪尽职守、遵纪守法,努 力在大队中发挥好模范带头 作用。同时,他积极听取党员 和群众意见,关心维护民、辅 警权益。当大队同事个人或 家庭出现困难需要关怀时, 他总是及时做好慰问帮扶工 作;当同事之间发生矛盾或 存在思想顾虑时,他找准时 机及时介入,耐心细致地做 好思想工作;当队里民、辅警 工作开展遇到阻力时,他总 是热情帮忙分析原因,有针 对性地提出意见和建议,及 时帮助他们找到解决方法、

此外,为丰富大队的业余 文化生活,增强队伍的向心 力和凝聚力,王立志带领大队 全体民、辅警利用业余时间 积极开展大合唱、大讲堂、大 锻炼等文体活动,为顺利开 展各项工作打下良好基础。